RO 5
MB

ERTIRG TS BB EES TR

2 BIFE : B SRR A E AT EtE LA S B EE s | K EREERISIR
] y 5. REFTTER
Ex | i
o SHRTHIIEEE S IESRRALRR TR T
3 o 1SR S SRR T EE=EA
; B RGN hEAE
g a o ST Rt - B KA
o PERATEIRSTIE LN > TS TR , BMEME T
p—— FENSBERARAAT LR
AR M KAGMEFE S
MB 30 - NBR-60 - G1/4-AG
| | |
[ [

REEE" 1B ISR
K3 BHiE 53 | MR (AREE ) Ve 3 HRLY
22 @21 mm NBR-60 | TASHM(60+5 ShA) a M10x1.5-AG M10x1.59h
30 @31 mm G1/4-AG G1/AGNEHEE
40 @40 mm G1/4-1G G1/ANEREL
50 @50 mm G3/8-1G G3/8NEHRLX
60 @61 mm RA E i
80 281 mm
100 @101 mm

IR R BRI SHTRASESR TTHSE"
CEAAT BRI "ESIREME" (F207)) .
OERTIMEIRMRATRECE N EIRNG L | RILLARS H AERLR,

O PIAER I AERZEN-0.6 baiHIRISE , WTREYEE. TENIHMS  KEELERE
(5)5%%@%%]@@5%%*#7352;? 0.6 bar , @AM , REFENBNITH. RBLTRAMEAD  EEREHGT
SCIREUER BER A

RS+ EEAR

G1/4"-M G1/4"-F G3/8"-F M10x1.5-M M14x1.5-M FEF SR A
MB22-NBR-60
MB30-NBR-60 100948 100949 100950 100951 100952 100953
MB40-NBR-60
MB50-NBR-60 100960 100961 100962 100963 100964 100965
MB60-NBR-60
MB80-NBR-60 100972 100973 100974 100975 100976 100977
MB100-NBR-60

S “MRIEEER UTHRESHER



